

**【表紙】**

**【提出書類】** 半期券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成18年11月2日

**【中間会計期間】** 第42期中(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)

**【会社名】** 日立建機株式会社

**【英訳名】** Hitachi Construction Machinery Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 執行役社長 木川理二郎

**【本店の所在の場所】** 東京都文京区後楽二丁目5番1号

**【電話番号】** (03)3830-8064〔ダイヤルイン〕

**【事務連絡者氏名】** 理事 法務部長 神尾二郎

**【最寄りの連絡場所】** 東京都文京区後楽二丁目5番1号

**【電話番号】** (03)3830-8064〔ダイヤルイン〕

**【事務連絡者氏名】** 理事 法務部長 神尾二郎

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所  
(大阪府大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月21日に提出いたしました第42期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

（1）中間連結財務諸表

（セグメント情報）

海外売上高

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【中間連結財務諸表等】

（1）【中間連結財務諸表】

（セグメント情報）

【海外売上高】

(訂正前)

【海外売上高】

前中間連結会計期間(自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)

	米州	欧阿中近東	豪亜	中国	計
海外売上高(百万円)	33,589	44,177	35,813	29,496	143,075
連結売上高(百万円)					214,242
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	15.7	20.6	16.7	13.8	66.8

当中間連結会計期間(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)

	米州	欧阿中近東	豪亜	中国	計
海外売上高(百万円)	53,103	63,111	52,022	26,530	194,766
連結売上高(百万円)					283,641
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	18.7	22.3	18.3	9.4	68.7

前連結会計年度(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

	米州	欧阿中近東	豪亜	中国	計
海外売上高(百万円)	91,490	92,304	75,423	38,797	298,014
連結売上高(百万円)					448,043
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	20.4	20.6	16.8	8.7	66.5

(訂正後)

【海外売上高】

前中間連結会計期間(自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)

	米州	欧阿中近東	豪亜	中国	計
海外売上高(百万円)	36,560	37,781	35,813	29,496	139,650
連結売上高(百万円)					214,242
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	17.1	17.6	16.7	13.8	65.2

当中間連結会計期間(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)

	米州	欧阿中近東	豪亜	中国	計
海外売上高(百万円)	49,397	63,111	52,022	26,530	191,060
連結売上高(百万円)					283,641
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	17.4	22.3	18.3	9.4	67.4

前連結会計年度(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

	米州	欧阿中近東	豪亜	中国	計
海外売上高(百万円)	82,522	92,304	75,423	38,797	289,046
連結売上高(百万円)					448,043
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	18.4	20.6	16.8	8.7	64.5